
HANDELSVERTRETER / OUR REPRESENTATIVE

Bank: PKO BP S.A. O/Ostróda  
84 1020 3613 0000 6602 0003 7168

Bank: Powiślański Bank Spółdzielczy w Kwidzynie 
09 8300 0009 0000 1052 3000 0010

Euro-Konto / Currency account for EURO: 
PKO BP S.A. O/Ostróda
Code / BIC (Swift): BPKOPLPW
PL 06 1020 3613 0000 6102 0095 6243

Steuer-Identifikationsnummer / Tax identification 
number (NIP): PL 741-137-79-45
Umsatzsteuer-Nummer / REGON: 510686600

Unsere Produkte bekamen -Kennzeichnung und dürfen 
unbehindert in allen EU-Ländern verkauft werden.
Our products received the  mark and can be freely marketed 
in all EU Member States.

INNENTÜREN 
INTERIOR DOORS

EDITION 2018 / 2019
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AUSSENANSICHT / OUTSIDE VIEW

INNENANSICHT / INSIDE VIEW
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AUSSENANSICHT / OUTSIDE VIEW
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BALKONFENSTER MIT OBERER 
VERBREITUNG / CASEMENT DOOR 

WITH OVERHEAD EXTENSION

FESTVERGLASUNG (FIX) / FIXED GLAZING (FIX)

FESTVERGLASUNG (FIX) / FIXED GLAZING (FIX)

RUNDFENSTER / ROUND WINDOW BOGENFENSTER (BÜFFELAUGE) / ARCHED WINDOW (OEIL-DE-BOEUF)

ZWEIFLÜGELFENSTER, ZWEIFARBIG MIT WIENER SPROSSEN 
DOUBLE-HUNG DOUBLE-COLOUR WINDOW WITH VIENNA-STYLE MUNTINS

MUSTER DER ENDBEARBEITUNG / SAMPLE PROJECTS MUSTER DER ENDBEARBEITUNG / SAMPLE PROJECTS
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ARDEA

SAVIO

TORINO

SEGA

BOLZANO

ARI

BIANCO BRANCA CAMPI

CASTO CERES VINCI

Achtung - alla Riegel und Schutzleiste  gegen Aufpreis. Alle Türen mit Inox auf der einen Seite, haben die andere Seite flach. 
Please note that all pull handles and protective panels come at an additional price. All doors come with single-sided inox, the other side is flat.  

MODERNE AUSSENTÜREN / EXTERNAL MODERN DOORSMODERNE AUSSENTÜREN / EXTERNAL MODERN DOORS
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EMPFOHLEN / OUR RECOMMENDATIONUNSERE PARTNER / OUR BUSINESS PARTNERS

FENSTERKATALOG / WINDOWS CATALOGUE 

WIR ARBEITEN NUR MIT DEN BESTEN ZUSAMMEN.
WE CHOOSE ONLY THE BEST PARTNERS.

Renommierter Produzent von Griffen und Querriegeln.
Renowned door handle manufacturer.

www.axahomesecurity.pl

Renommierter Produzent 
von Türschwellen und Fensterschenkeln.

Renowned threshold and window eaves manufacturer.
www.effector.com.pl

Lieferer von Dichtung und Zubehör für 
die Fenster- und Türproduktion.

Supplier of sealing and accessories for door 
and window making.
www.schlegel.com

Renommierter deutscher Farbenproduzent.
Renowned German paint manufacturer.

www.remmers.pl

Technik für Fenster und Türen.
Window and door technologies.

www.g-u.com

Portugiesischer Produzent von Beschlägen 
und anderem Türzubehör von hoher Qualität.
Portuguese manufacturer of high-quality door 

fittings and accessories.
www.tupai.pl

Renommierter Produzent von Tür- und Fensterdichtungen.
Renowned manufacturer of door and window sealing strips.

www.deventer.pl

Renommierter Glasproduzent.
Renowned glass manufacturer.

 www.saint-gobain-glass.pl

Renommierter finischer Produzent von Holzleim.
Renowned Finnish glue manufacturer.

www.kiilto.pl

Produzent von Türeinlagen und Vertreiber von Beschlägen.
Door fillings manufacturer and fittings distributor.

www.lob.pl

Renommierter deutscher Produzent von Elektrowerkzeug 
und Schmirgelprodukten für Holz.

Renowned German manufacturer of power tools 
and materials for wood grinding.

www.festool.pl

Renommierter Produzent 
von Türeinlagen und -schlössern.

Renowned locks and cylinders manufacturer.
www.wilka.pl

Renommierter schweizerischer Produzent der Türscharniere.
Renowned Swiss hinge manufacturer.

www.sfsintec.biz/pl

Renommierter deutscher Produzent von Türgriffen.
Renowned German door handle manufacturer.

www.hoppe.com

Produzent von Fenster- und Türbeschlägen.
Window and door fittings manufacturer.

www.siegenia.com

Renommierter deutscher Produzent 
von Stangenschlössern. 

Renowned German manufacturer of multi-point locks

www.siegenia.com

®

PARTNER IN SMART SOLUTIONS

Holz aus der ganzen Welt.
Wood from all around the world.

www.dlh.pl
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FIRMA / THE COMPANY

SONDERANGEBOTE / SPECIAL OFFERS

MODERNE TÜREN / MODERN DOORS

RETROTÜREN / RETRO DOORS 

STILLTÜREN / STAIRCASE DOORS

T’ÜRGRIFFE, ZUBEHÖR / HANDLES, ACCESSORIES

ENDBEARBEITUNG / FINISHES

KOSTENZUSCHLAG - TÜRRAHMEN / ADDITIONAL PRICES – DOOR FRAMES

TECHNISCHE INFORMATIONEN / TECHNICAL DATA

Established in 2001 the Door’sy company has laboriously developed its 
brand identity basing on a high-quality and reasonably-priced product, 
which resulted in the company’s growth to its current size.
At present the company sits on over 2 hectares of land and employs almost 
100 qualified workers on over 3000 square metres of its production halls. 
On the site we have: 
• offices

Die Firma DOOR’SY wurde 2001 gegründet. Mit großer Mühe sorgte man für 
den guten Ruf der Firma, die auf hohe Qualität ihrer preiswerten Produkte 
setzt, was zur Entwicklung des Unternehmens in gegenwärtiger Größe führte. 
Die Firma befindet sich auf einem 2 Hektar großen Gebiet und verfügt über 
Produktionshallen, die insgesamt über 3000 Quadratmeter groß sind, wo 
fast 100 Facharbeiter beschäftigt werden. 
Auf dem Betriebsgelände befinden sich u.a.:
• Büros
• Sägewerk

FIRMA / AUSGEWÄHLTE ELEMENTE DES MASCHINENPARKS 
THE COMPANY / SELECTED ELEMENTS OF THE MACHINERY STOCK

Schneiden von Schnittholz
Timber sawing 

Trocknungsanlage
Drying plant 

Holzschneidestelle
Cutting unit 

Zapfenschneiden
Tenoning unit 

Lackiererei
Paint shop 

Lackieren
Painting 

Lager der Fertigprodukte 
Finished product warehouse 

5-Achsen-CNC-Zentrum mit 2 Arbeitsplätzen
Double 5-axis CNC machine unit 

Fertigungsabteilung
Finishing unit 

INHALTSVERZEICHNIS / CONTENTS  

THE COMPANY / INFO

04

06

08

28

38

46

48

50

51

FIRMA / INFORMATIONEN
• Holztrocknungsanlage
• moderner Maschinenpark
• 2 CNC-Zentren
• Lackierereien
• Lager der fertigen Produkte.
Die groß ausgebaute Handelskette der Firma DOOR’SY erfasst mit ihrer 
Tragweite ganz Polen und ihre Produkte werden auch ins Ausland exportiert. 
Ohne Zweifel zeugt das von einem enormen Interesse an dem Angebot 
der Firma DOORSY.

Wir laden Sie herzlichst ein, sich über das Angebot näher zu informieren!

• sawmill
• wood drying plant
• modern machinery stock
• 2 numerical CNC centres
• paint shops
• finished product warehouse
Door’sy products are available all around Poland and abroad, which 
undoubtedly proves the attractiveness of what we offer. 

Have a look at our products! 

FIRMA DOORSY

DOORSY COMPANY

Automatisches Türschleifen  
Automatic door grinding 

Fenster- und Türbearbeitung 
Window and door element production unit 

Produktion von Fenster- und Türelementen 
Window and door processing unit 
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Rosette Schlüssel / Key escutcheon 
Rosette Schild / Euro escutcheon 
Rosette WC / Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel / Key escutcheon 
Rosette Schild / Euro escutcheon 
Rosette WC / Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel / Key escutcheon 
Rosette Schild / Euro escutcheon 
Rosette WC / Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel / Key escutcheon 
Rosette Schild / Euro escutcheon 
Rosette WC / Bathroom escutcheon

SONDERANGEBOTE / PROMO 

SPECIAL OFFER: MAGNETIC LOCK – ADDITIONAL PRICE ON NON-REBATE DOOR 

SONDERANGEBOT, MAGNETSCHLOSS - AUFPREIS ZU DEN TÜREN OHNE FALZ 

SPECIAL ADDITIONAL PRICE ON NON-REBATE DOOR
W-tec 3D+60 hinge by the renowned Swiss SFS company.

SONDERANGEBOT FÜR AUFPREIS ZU DEN TÜREN OHNE FALZ 
Einlassscharnier W-tec 3D+60 der renommierten schweizerischen Firma SFS. 

Magnetic lock with adjustable striker plate by the renowned Italian Bonaiti company.

Magnetschloss mit verstellbarem Haken der renommierten schweizerischen Firma Bonaiti. 

SONDERANGEBOT 
beim Einkauf von ausgewählten Türgriffmodellen 
aus der Kollektion URFIC und WB

SPECIAL OFFER 
on selected URFIC and WB door handles

SONDERANGEBOT

URFIC 5360 Q

WB 10002 R 
rostfreier Stahl / stainless steel

Türgriff mit Rosette Schlüssel / Handle with key escutcheon

Türgriff mit Rosette Schild / Handle with Euro escutcheon

Türgriff mit Rosette WC / Handle with bathroom escutcheon

Das Sonderangebot gilt bis die Türen aufgebraucht sind. / Special offer subject to availability.

CHROM GEBÜRSTET 
BRUSHED CHROME

CHROM GLANZ 
POLISHED CHROME

SCHWARZ 
BLACK 

WEISS 
WHITE 

PROMO



8 9

Modern doors have been designed to suit the 
tastes of contemporary interiors lovers. They will 
be suitable for both smaller and more spacious 
rooms, adding splendour to your home. Made 
of 100% wood, our modern doors come with oak 
or pine veneer or MDF finish, depending on the 

Moderne Türen sind den Liebhabern der modernen 
Innenräume gewidmet. Sie passen ausgezeichnet 
zu kleinen Räumen, wie auch zu geräumigen 
Wohnungsinneren, indem sie zu Visitenkarte Ihres 
Zuhauses werden. Die Türkonstruktionen werden 
in 100% aus Holz gemacht. Die Türen werden mit 
Eichen-, Kieferfurnier oder mit der MDF-Platte 

DOOR LEAF: 
• wooden 42-mm leaf with oak or pine veneer or MDF finish, (depending on the chosen version)
• panels made of plywood with oak or pine veneer or MDF finish, (depending on the chosen version)
• frosted safety glass by VSG
• key or bathroom lock by the German company Wilka
• 3D adjustable hinges adjustable by the Swiss company SFS

DOOR FRAME: 
• adjustable wooden door frame
• 8 cm wide corner door trims (wooden or MDF) for the adjustable door frame
• WILKA striker plate
• door frame sealing strip by the German company SCHLEGEL

TÜRBLATT: 
• Hölzernes Türblatt von 42mm Stärke vollendet mit Eichen-, Kieferfurnier oder mit der MDF-Platte (je nach 

Ausführung)
• Mittellage aus Sperrholz mit Eichen-, Kieferfurnier oder MDF-Platte (je nach Ausführung)
• sicheres Milchglas VSG
• Schlüsselschloss oder WC-Verriegelung der deutschen Firma Wilka
• verstellbare 3D-Bänder der schweizerischen Firma SFS

TÜRRAHMEN:
• verstellbarer Holzrahmen
• Eckleisten (aus Holz oder MDF) für die verstellbare Zarge von 80mm Stärke
• Einhängeblech der deutschen Firma WILKA
• Dichtung in der Zarge der deutschen Firma SCHLEGEL

MODERNE TÜREN / MODERN DOORS 

INNENRAUMTÜREN / INTERIOR DOORS 

Modern interior doors come in three finish versions: oak, pine or white MDF. 

Die modernen Innentüren gibt es in drei Ausführungsvarianten: Eichen- oder Kiefervariante, weiße MDF-Platte.

chosen version. Our doors are painted with a special 
varnish which accentuates the natural wood grain. 
Moreover, the doors are covered with light-fast 
polyurethane abrasion-resistant varnish, which 
maintains the wood colouring over the years. 

vollendet, je nach der Wahl der Ausführung. Zum 
Streichen verwenden wir daher eine besondere 
Beize, die die natürliche Maserung ausgezeichnet 
hervorhebt. Die Türen werden mit lichtfestem, 
gegen Kratzen hochbeständigem Polyurethan-
Lack bedeckt, was erlaubt, die Holzfarbe jahrelang 
unverändert z behalten. 
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LORETO 1 LORETO 2 LORETO 3

CAVA 5

CAVA 3B

CIRO 5CAVA 4

CAVA 2A

CIRO 3CAVA 3A

CAVA 2B 

CIRO 2
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VIBO 5

VIBO 2

VIBO 4

VIBO 1

VIBO 3

BUSTO 4

PARMA 1

BOLERO 2

PARMA 2

BOLERO 3

BOLERO 1

BOLERO 4

MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS
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ROMA 1

ROMA 4

ROMA 2

ROMA 5

ROMA 3

ROMA 6

BUSTO 3

NAPOLI 4

BUSTO 2

NAPOLI 3

BUSTO 1

NAPOLI 2

MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS
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BERGAMO 3 BERGAMO 2 BERGAMO 1

GRAPPA 4

GRAPPA 1

GRAPPA 3 GRAPPA 2

VERONA PVERONA 3

BELLUNO 2BELLUNO 3 BELLUNO 1

MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS
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VITERBO 2 VITERBO 1BERGAMO P

PALERMO 1

PALERMO 3

PALERMO P

PALERMO 2

VITERBO 3 TREVISO 2TREVISO 3TREVISO 4

TREVISO 5

MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS
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MILANO 5

LIVORNO 1 LIVORNO P

LIVORNO 5

MILANO 3

MILANO 4

MILANO 2 MILANO 1

TREVISO 1 LIVORNO 6 LIVORNO 4

LIVORNO 3

MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS MODERNE INNENRAUMTÜREN / MODERN INTERIOR DOORS
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ROMA 1

VERONA 3

ROMA 2

VERONA 2

ROMA 3

VERONA P

NAPOLI 4

LORETO 1

NAPOLI 3

LORETO 2

NAPOLI 2

LORETO 3

KIEFERVARIANTE - DECKW
EISS / OPAQUE W

HITE 
KIEFERVARIANTE - DECKW

EISS / OPAQUE W
HITE

KIEFERVARIANTE - DECKW
EISS / OPAQUE W

HITE
EICHENVARIANTE - W

EISS GEBÜRSTET / BRUSHED W
HITE

MUSTER FÜR VERSCHIEDENE AUSFÜHRUNGSVARIANTEN
SAMPLE FINISHES 

MUSTER FÜR VERSCHIEDENE AUSFÜHRUNGSVARIANTEN 
SAMPLE FINISHES 
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NAPOLI 4

LORETO 1

NAPOLI 3

LORETO 2

NAPOLI 2

LORETO 3

BOLERO 1

CIRO 5

BOLERO 2

CIRO 2

BOLERO 4

CIRO 3

EICHENVARIANTE - W
EISS GEBÜRSTET / BRUSHED W

HITE

KIEFERVARIANTE / PINE
KIEFERVARIANTE / PINE

EICHENVARIANTE - DECKW
EISS / OPAQUE W

HITE

MUSTER FÜR VERSCHIEDENE AUSFÜHRUNGSVARIANTEN
SAMPLE FINISHES 

MUSTER FÜR VERSCHIEDENE AUSFÜHRUNGSVARIANTEN
SAMPLE FINISHES 
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VERONA 3

GRAPPA 3

VERONA 2

GRAPPA 2

VERONA P

GRAPPA 1

CAVA 5

BOLERO 1

CAVA 2A

BOLERO 2

CAVA 2B

BOLERO 4

KIEFERVARIANTE / PINE

KIEFERVARIANTE / PINE

KIEFERVARIANTE / PINE

KIEFERVARIANTE / PINE

MUSTER FÜR VERSCHIEDENE AUSFÜHRUNGSVARIANTEN
SAMPLE FINISHES 

MUSTER FÜR VERSCHIEDENE AUSFÜHRUNGSVARIANTEN
SAMPLE FINISHES 
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This collection is our tribute to the long-established 
tradition of door making. Most of the ornamentations 
and door trims are handmade in our company. Our 
highly-skilled workers spend a lot of time making 
these doors look unique. Made of 100% wood, our 
retro doors come with oak or pine veneer or MDF 

Die Herstellung der Retrotüren ist Ausdruck unserer 
Verehrung für die alte Tradition der Türproduktion. 
Verzierungen und Leisten werden in unserer Firma 
meist handgemacht. Unsere Facharbeiter nehmen 
sich viel Zeit, um den Türen dieses unvergessliche 
Design zu verleihen. Die Türen werden aus Holz 
hergestellt und mit Eichen-, Kieferfurnier oder MDF-

finish, depending on the chosen version. The only 
slight exception to the tradition is the use of ultra-
hard polyurethane varnish, since we are willing to 
provide you with long-lasting durability. For those 
of our customers who are eco-friendly, we offer a 
wide selection of hard oils. 

RETROTÜREN / RETRO DOORS

INNENRAUMTÜREN / INTERIOR DOORS 

DOOR LEAF: 
• wooden 42-mm leaf with oak or pine veneer or MDF finish (depending on version)
• panels made of plywood with oak or pine veneer or MDF finish (depending on version)
• frosted safety glass by VSG
• key or bathroom lock by the German company Wilka
• 3D adjustable hinges adjustable by the Swiss company SFS

DOOR FRAME: 
• adjustable wooden door frame
• 8 cm wide corner door trims (wooden or MDF) for the adjustable door frame
• WILKA striker plate
• door frame sealing strip by the German company SCHLEGEL

TÜRBLATT: 
• Hölzernes Türblatt von 42mm Stärke vollendet mit Eichen-, Kieferfurnier oder mit der MDF-Platte 

(je nach Ausführung)
• Mittellage aus Sperrholz mit Eichen-, Kieferfurnier oder MDF-Platte (je nach Ausführung)
• sicheres Milchglas VSG
• Schlüsselschloss oder WC-Verriegelung der deutschen Firma Wilka
• verstellbare 3D-Bänder der schweizerischen Firma SFS

TÜRRAHMEN: 
• verstellbarer Holzrahmen
• Eckleisten (aus Holz oder MDF) für die verstellbare Zarge von 80mm Stärke
• Einhängeblech der deutschen Firma WILKA
• Dichtung in der Zarge der deutschen Firma SCHLEGEL

Die Innenraumtüren Retro gibt es in drei Ausführungsvarianten: Eichen- oder Kiefervariante, weiße MDF-Platte. 

Retro interior doors come in three finish versions: oak, pine or white MDF. 

Platten, je nach der Wahl der Variante, ausgefertigt.  
Eine kleine Abweichung von dieser Tradition 
ist Verwendung von modernen, ultrastarken 
Polyurethan-Lacks, was einen jahrelangen und 
komfortablen Gebrauch der Türen sichern sollte. 
Und denjenigen, die auf Ökologie setzen, empfehlen 
wir eine reiche Vielfalt an Hartölen. 
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INNENRAUMTÜREN RETRO / RETRO INTERIOR DOORS INNENRAUMTÜREN RETRO / RETRO INTERIOR DOORS 
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INNENRAUMTÜREN RETRO / RETRO INTERIOR DOORS INNENRAUMTÜREN RETRO / RETRO INTERIOR DOORS 
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YORK P
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OXFORD P

WIGAN P

OXFORD 1

WIGAN 1

OXFORD 2

WIGAN 2

INNENRAUMTÜREN RETRO / RETRO INTERIOR DOORS INNENRAUMTÜREN RETRO / RETRO INTERIOR DOORS 
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MUSTER FÜR VERSCHIEDENE AUSFÜHRUNGSVARIANTEN 
SAMPLE FINISHES 

MUSTER FÜR VERSCHIEDENE AUSFÜHRUNGSVARIANTEN 
SAMPLE FINISHES 
KINGSTON 1

YORK 1

KINGSTON 2

YORK 2

KINGSTON P

YORK P

KINGSTON 1

KINGSTON 1

KINGSTON 2

KINGSTON 2

KINGSTON P

KINGSTON P

KIEFERVARIANTE / PINE 
EICHENVARIANTE / OAK 

KIEFERVARIANTE - DECKW
EISS / PINE – OPAQUE W

HITE
EICHENVARIANTE - W

EISS GEBÜRSTET / OAK – BRUSHED W
HITE 
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Our staircase door range has been designed to suit the 
tastes of contemporary interiors lovers. These doors will be 
suitable for both smaller and more spacious rooms, adding 
splendour to your home. Made of 100% wood, our staircase 
doors come with oak or pine finish. They are painted with  

a special varnish which accentuates the natural wood grain. 
Moreover, the doors are covered with light-fast polyurethane 
abrasion-resistant varnish, which maintains the wood 
colouring over the years. 

STILLTÜREN / STAIRCASE DOORS 

INNENRAUMTÜREN / INTERIOR DOORS 

• 55 mm thick leaf with a sealing strip
• 90 mm wide fixed door frame with a sealing strip
• 31dB silencing package inside the leaf
• three Swiss SFS hinges adjustable in three dimensions with decorative covers
• high quality AXA door handle with long escutcheon plate, safety class 2
• two LOB bolt locks
• adjustable LOB striker in the door frame
• two WILKA lock cylinders with one key
• upper cylinder with a knob
• set of 6 keys
• aluminium threshold by GU Germany
• single multi-point bolt lock by GU
• one cylinder with a knob by WILKA
• set of 3 keys
• GU anti-jemmy package (three bolts mounted on the leaf with strikers on the door frame)
• 38dB silencing package with increased sound insulation
• one C class cylinder by WILKA
• 40dB silencing package with increased sound insulation

Stilltüren werden den Liebhabern von moderner Einrichtung 
gewidmet. Die Türkonstruktion ist in 100% aus Holz 
ausgefertigt. Die Türen gibt es in zwei Varianten: der Kiefer- 
und Eichenvariante. Zum Streichen verwenden wir daher eine 

• Hölzernes Türblatt von 55mm Stärke mit Dichtung
• feste Zarge von 90mm Stärke mit Dichtung
• Dämpfpaket von der Innenseite des Türblattes 31 dB
• 3 3D-Bänder der schweizerischen Firma SFS mit Zierkappen
• Türgriff vor hoher Qualität AXA mit Langschild in 2 Sicherheitsklasse
• 2 Einsteckschlösser der Firma LOB
• Einstellbares Schließblech im Türrahmen der Firma LOB
• 2 Patentzylinder im Ein-Schlüssel-System der deutschen Firma WILKA
• oberer Zylinder mit Türgriff
• Schlüssel-Set - 6 Stück
• Aluminiumschwelle der deutschen Firma GU
• einfaches Bolzen-Stangenschloss der deutschen Firma GU
• Einfacher Zylinder mit Türgriff der deutschen Firma WILKA
• Schlüssel-Set - 3 Stück
• Set gegen Aufbruch der deutschen Firma GU (3 Bolzen montiert im Türblatt mit Hakenblech im Türrahmen)
• lärmdämmendes Set von erhöhter Schalldämmung 38 dB
• Einfacher Zylinder Klasse C der deutschen Firma WILKA
• lärmdämmendes Set von erhöhter Schalldämmung 40 dB
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STANDARD 1 STANDARD 2 STANDARD 331
dB

38
dB

40
dB

besondere Beize, die die natürliche Maserung ausgezeichnet 
hervorhebt. Die Türen werden mit lichtfestem, gegen Kratzen 
hochbeständigem Polyurethan-Lack bedeckt, was erlaubt, 
die Holzfarbe jahrelang unverändert z behalten. 
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STILLTÜREN / STAIRCASE DOORS STILLTÜREN / STAIRCASE DOORS 
KANSAS DALLAS
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ORLANDO

SEATTLE

PORTLAND

PHOENIX

SACRAMENTO

AUSTIN

CHICAGO

FILADELFIA

BOSTON

HOUSTON MIAMI

DENVER

STILLTÜREN / STAIRCASE DOORS STILLTÜREN / STAIRCASE DOORS 

Verzierungen aus exotischem Holz und rostfreiem Stahl gibt es nur einseitig von dem Innenraum. 
Ornaments made of exotic wood and stainless steel are applied only on the inside of the door. 
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MONTGOMERYINDIANAPOLIS DETROITCOLUMBUS

MEMPHIS

CHARLOTTE

BALTIMORECLEVELAND HARTFORD LINCOLN

ATLANTA

OKLAHOMA

Verzierungen aus exotischem Holz und rostfreiem Stahl gibt es nur einseitig von dem Innenraum. 
Ornaments made of exotic wood and stainless steel are applied only on the inside of the door. 

STILLTÜREN / STAIRCASE DOORS STILLTÜREN / STAIRCASE DOORS 
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Scharnierkappen / Hinge covers

Lüftungsbuchsen / Ventilation sleeves

Chrome Satin Patin

TÜRGRIFFE, ZUBEHÖR / DOOR HANDLES AND ACCESSORIES TÜRGRIFFE, ZUBEHÖR / DOOR HANDLES AND ACCESSORIES 
®

PARTNER IN SMART SOLUTIONS

Model Tupai 2650
verschiedene Farben / various colours

Model Tupai 2665
rostfreier Stahl / stainless steel

Urfic 1640 R
Weiß / White 

Urfic 5300 R
Weiß / White 

Model Tupai 2265 Q
rostfreier Stahl / stainless steel

Tupai 2275 RT
Titan

Tupai 2275 Q
Titan

Tupai 2732 RT
Titan

Tupai 2732 Q
Titan

Tupai 293 R
Weiß / White 

Tupai 1938 R 
Nickel, gebürstet / Brushed nickel

Tupai 940 R
Nickel, gebürstet / Brushed nickel

Tupai 738 R
antikes Silber / Antique silver

Tupai 293 R
Schwarz / Black 

Urfic 1640 R
Schwarz / Black 

Tupai 1938 R 
antike Patina, matt / Mate 
antique patin

Urfic 5300 R
Schwarz / Black 

Tupai 940 R
antike Patina, matt / Mate 
antique patin

Tupai 2275 RT
Schwarz / Black

Tupai 2275 Q
Schwarz / Black

Tupai 2732 RT
Schwarz / Black

Tupai 2732 Q
Schwarz / Black

Tupai 738 R
antike Patina, matt / Mate 
antique patin

Tupai 2275 RT
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Tupai 293 R
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Tupai 2275 Q
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Tupai 1938 R 
Gold

Urfic 1640 R
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Urfic 5300 R
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Tupai 2732 RT
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Tupai 940 R
Gold

Tupai 2732 Q
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Tupai 738 R
antikes Gold / Antique gold

Tupai 293 R
Chrom, glanz / Polished chrome

Tupai 1938 R
Chrom, glanz / Polished chrome

Urfic 1640 R
Chrom, glanz / Polished chrome

Urfic 5300 R
Chrom, glanz / Polished chrome

Tupai 940 R
Chrom, glanz / Polished chrome

Tupai 2275 RT
Chrom, glanz / Polished chrome

Tupai 2275 Q
Chrom, glanz / Polished chrome

Tupai 2732 RT
Chrom, glanz / Polished chrome

Tupai 2732 Q
Chrom, glanz / Polished chrome

Tupai 738 R
Chrom, glanz / Polished chrome

Türgriffe / Flush pull handles

Model Tupai 2649
verschiedene Farben / various colours

(rechteckig, magnetisch 55 mm x 82 mm)
(rectangular, magnetic 55 mm x 82 mm)

(rechteckig, magnetisch 55 mm x 82 mm)
(rectangular, magnetic 55 mm x 82 mm)

Urfic 5740 Q
Weiß / White 

Urfic 5720 Q
Weiß / White 

Urfic 5740 R
Weiß / White 

Urfic 5720 R
Weiß / White 

Urfic 5740 Q
Schwarz / Black 

Urfic 5720 Q
Schwarz / Black 

Urfic 5740 R
Schwarz / Black

Urfic 5720 R
Schwarz / Black

Urfic 5740 Q
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Urfic 5720 Q
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Urfic 5740 R
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Urfic 5720 R
Chrom, gebürstet / Brushed chrome

Urfic 5740 Q
Chrom, glanz / Polished chrome

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Urfic 5720 Q
Chrom, glanz / Polished chrome

Urfic 5740 R
Chrom, glanz / Polished chrome

Urfic 5720 R
Chrom, glanz / Polished chrome

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon

Rosette Schlüssel 
Rosette Schild 
Rosette WC
Key escutcheon
Euro escutcheon
Bathroom escutcheon
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Standardarten der Öl-Endbearbeitung in der Eichen-Variante / Standard oil oak finishes 

Kastanie 
Chestnut 

Mahagoni 
Mahogany 

Farblos
Clear 

PineWeiß 
White 

Weiß 20-01
White 20-01 

Brunat 23-25
Orange 23-25

Brunat 23-46 
Teak 23-46 

Braun 22-50
Brown 22-50 

Nuss 22-66 
Walnut 22-66

Gelb 21-05
Yellow 21-05 

Brunat 22-01
Brown 22-01 

Nuss - 22-74 
Walnut 22-74

Brunat 22-10
Brown 22-10 

Palisander 26-32 
Rosewood 26-32

Mahagoni 25-26
Mahogany 25-26

Popiel BN-022 
Grey BN-022 

Brunat 22-23
Brown 22-23 

Popiel 20-07 
Grey 20-07 

*Deckweiß
*Opaque White

Helle Eiche
Light Oak 

Ebenholz
Ebony 

Rustikal
Rustic 

Silbergrau
Silver-grey 

Dunkelgrün 
Dark Green 

Nussbaum 
Nutwood 

Palisander 
Rosewood 

BEISPIELE FÜR MÖGLICHE FARBUNTERSCHIEDE ABHÄNGIG VON DER UNTERSCHIEDLICHEN HOLZMASERUNG 
POSSIBLE SHADE DIFFERENCES ON VARIOUS WOOD GRAINS 

ACHTUNG!!!
Holz ist ein natürliches Material, das seine eigene und einzigartige Struktur besitzt, weswegen alle von uns hergestellten Fenster und Türen ihren individuellen 
und eigenartigen Charakter haben. Seine natürlichen Eigenschaften verursachen in einzelnen Fenster- und Türelementen mögliche Farbunterschiede und sind 
kein Grund für die Reklamation. 
NOTE!!!
Wood is a natural material with its own unique and exceptional structure, and because of this all our windows and doors have their own individual and extraordinary 
character. The natural features of wood may cause differences in the colouring of particular elements of windows and doors, and cannot be the basis for complaints. 

DSW8 – EICHE / OAK DSW8 - EICHE / OAK 

Alle Innenraumtüren werden mit qualitativ hochwertigen Lacks und Ölen der deutschen Firma REMMERS ausgefertigt.
Our interior doors are painted with high-quality varnishes and oils by the German company Remmers. 

DSW6

DSW7

DSW3

DSW13

DSW5DSW1 DSW4

DSW12DSW9

DSW2 (Lasur) / (clear) 

DSW11DSW8

DSW16 DSW17 DSW18

*Deckweiß
*Opaque White

*Weiß geschliffen
*Rubbed White

DSW10

DSW14 DSW15

Standardarten der Lasur-Endbearbeitung in der Eichen-Variante / Standard varnished oak finishesStandardarten der Lasur-Endbearbeitung in der Kiefer-Variante / Standard varnished pine finishes 

INNENRAUMTÜREN / ENDBEARBEITUNG 
INTERIOR DOORS / FINISHES

INNENRAUMTÜREN / ENDBEARBEITUNG 
INTERIOR DOORS / FINISHES

* Nicht-Standardfarben gegen Aufpreis / *Non-standard colour at an additional price. * Nicht-Standardfarben gegen Aufpreis / *Non-standard colour at an additional price.
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Preise für verstellbare Zargen mit hölzernen Eckleisten (Eichenvariante) / Prices of adjustable door frames with wooden corner door trims (oak version)
(Türrahmen aus 100% Holz mit hölzernen Eckleisten) / (100% wooden frame with wooden corner trims) 

INNENRAUMTÜREN / Aufpreise
INTERIOR DOORS / List of additional charges

Preise für verstellbare Zargen mit hölzernen Eckleisten (Kiefervariante) / Prices of adjustable door frames with wooden corner door trims (pine version)
(Türrahmen aus 100% Holz mit hölzernen Eckleisten) / (100% wooden frame with wooden corner trims) 

Prices of adjustable door frames with corner door trims (white MDF version) / Preise für verstellbare Zargen mit Eckleisten in weißer MDF-Variante

Mauerstärke / Wall thickness [mm] 90-110 110-130 130-150 150-170 170-190 190-210 210-230 230-250 250-270 270-290 290-310

Preis / Price 

Mauerstärke / Wall thickness [mm] 90-110 110-130 130-150 150-170 170-190 190-210 210-230 230-250 250-270 270-290 290-310

Preis / Price 

Mauerstärke / Wall thickness [mm] 90-110 110-130 130-150 150-170 170-190 190-210 210-230 230-250 250-270 270-290 290-310

Preis / Price 

Aufpreis-Liste / List of extra charges Kiefervariante 
Pine version 

MDF-Variante weiß 
White MDF version

Eichenvariante 
Oak version 

Stilltüren 
Staircase door 

Türblatt „90”
„90” door leaf standard

Türblatt „100”
„100” door leaf +30%

Untypische Türen
Untypical door +10% +10% +10% +30%

Verschiebbares System
Sliding system 

Kommt nicht vor 
N/A

Hakenschloss mit Griff für das verschiebbare Türblatt
Hook lock with sliding door handle 

Kommt nicht vor 
N/A

Weißes Türblatt, deckend
Door leaf in opaque white standard

Weißes Türblatt, geschliffen
Door leaf in rubbed white 

Kommt nicht vor 
N/A

Kommt nicht vor 
N/A

Kommt nicht vor 
N/A

Weißer Türrahmen, deckend
Door frame in opaque white standard

Weißer Türrahmen, geschliffen
Door frame in rubbed white 

Kommt nicht vor 
N/A

Kommt nicht vor 
N/A

Kommt nicht vor 
N/A

Fester Türrahmen, 90mm
Fixed door frame: 9 cm standard

Abdeckleiste 8 cm breit, ein Set für eine Türseite
Door trim (one side set): 8 cm 
Türrahmenleiste 15x15 mm,ein Set für eine Türseite 
15x15 mm quarter round (one side set) 
Hölzerne Türschwelle
Wooden threshold 

Kommt nicht vor 
N/A

Rund-Türspion
Panoramic door viewer 

Kommt nicht vor 
N/A

Kommt nicht vor 
N/A

Kommt nicht vor 
N/A

Krone einseitig verziert
Crown moulding (one side) 

Kommt nicht vor 
N/A

Krone zweiseitig verziert
Crown moulding (both sides) 

Kommt nicht vor 
N/A

Türen ohne Falz
Non-rebate door 

Kommt nicht vor 
N/A

Magnetschloss für Türen ohne Falz
Magnetic lock for non-rebate door 

Kommt nicht vor 
N/A

Festes, seitliches Zusatzblatt der Breite bis 500 mm 
Fixed side panel of up to 500 mm wide +50% +50% +50% Kommt nicht vor 

N/A
Festes, seitliches Zusatzblatt der Breite von 501 mm bis 900 mm 
Fixed side panel of between 501 mm and 900 mm wide +90% +90% +90% Kommt nicht vor 

N/A
Öffnendes, seitliches Zusatzblatt der Breite bis 500 mm 
Opening side panel of up to 500 mm wide +55% +55% 55% Kommt nicht vor 

N/A
Öffnendes, seitliches Zusatzblatt der Breite von 501 mm bis 900 mm 
Opening side panel of between 501 mm and 900 mm wide +95% +95% +95% Kommt nicht vor 

N/A

* Mittlere Elemente in der Zarge bis 310mm stark werden ohne Verbindung aus einem Element hergestellt. / * Central parts of frames of up to 310 mm in width are made as one piece.
** Es ist möglich, eine Zarge von über 310mm Stärke mit zwei verbindenden Mittelelementen herzustellen. / ** We can make a frame wider than 310 mm with a two-piece central part.

INNENRAUMTÜREN / AUFPREISE 
INTERIOR DOORS / ADDITIONAL PRICES

INNENRAUMTÜREN / TECHNISCHE DATEN
INTERIOR DOORS / TECHNICAL DATA 

Blattbreite 
Leaf thickness S[mm] Ss[mm] So[mm] S1[mm] Sw[mm] H[mm] Hs[mm] Ho[mm] H1[mm] Hw[mm]

„90” 900 949 1020 1000 920 2005 2040 2095 2075 2012

Blattbreite 
Leaf thickness S[mm] Ss[mm] So[mm] S1[mm] Smax[mm] H[mm] Hs[mm] H0[mm] H1[mm] Hmax[mm] Hw[mm]

„70” 700 748 830 800 940 2015 2034 2080 2065 2135 2020
„80” 800 848 930 900 1040 2015 2034 2080 2065 2135 2020
„90” 900 948 1030 1000 1140 2015 2034 2080 2065 2135 2020

„100” 1000 1048 1130 1100 1240 2015 2034 2080 2065 2135 2020

Blattbreite 
Leaf thickness S[mm] Ss[mm] So[mm] S1[mm] Smax[mm] H[mm] Hs[mm] Ho[mm] H1[mm] Hmax[mm]

„70” 726 748 836 796 912 2030 2034 2080 2065 2127
„80” 826 848 936 896 1012 2030 2034 2080 2065 2127
„90” 926 948 1036 996 1112 2030 2034 2080 2065 2127

„100” 1026 1048 1136 1096 1212 2030 2034 2080 2065 2127

S - Breite der Zarge im Durchmesser / Frame opening width 
Ss - Breite des Türblattes / Leaf width
So - Breite der Wandöffnung / Structural opening width
S1 - gesamte Breite der Zarge / Frame width
Sw - Breite des Türblattes im Spant / Leaf width at rebate
Smax - gesamte Türbreite mit Schellen / Total door width with casing 

S
S1

So
Smax

Ss

10
 m

m

HsHwHH0Hm
ax

H1

70
 m

m

S
S1

So
Smax

Ss

S1

Ss

S

So

Sw

H - Höhe im Durchmesser der Zarge / Frame opening height
Hs - Höhe des Türblattes / Leaf height
Ho - Höhe der Wandöffnung / Structural opening height
H1 - gesamte Höhe der Zarge / Frame height
Hw - Höhe des Türblattes im Spant / Leaf height at rebate
Hmax - gesamte Türhöhe mit Schellen / Total door height

Ho H H1HwHs

Stilltüren mit fester Zarge - Breite von 55 mm. Längs- und horizontaler Durchschnitt. 
55-millimetre thick staircase door with fixed door frame. Vertical and horizontal cross sections.

Nicht-anliegende Innenraumtüren mit einseitig regulierbarer Zarge - Breite von 42 mm. Längs- und horizontaler Durchschnitt. 
42-millimetre thick non-rebate interior door with door frame adjustable on one side. Vertical and horizontal cross sections.

Anliegende Innenraumtüren mit zweiseitig regulierbarer Zarge - Breite von 42 mm. Längs- und horizontaler Durchschnitt. 
42-millimetre thick rebate interior door with door frame adjustable on both sides. Vertical and horizontal cross sections.



HANDELSVERTRETER / OUR REPRESENTATIVE

Bank: PKO BP S.A. O/Ostróda  
84 1020 3613 0000 6602 0003 7168

Bank: Powiślański Bank Spółdzielczy w Kwidzynie 
09 8300 0009 0000 1052 3000 0010

Euro-Konto / Currency account for EURO: 
PKO BP S.A. O/Ostróda
Code / BIC (Swift): BPKOPLPW
PL 06 1020 3613 0000 6102 0095 6243

Steuer-Identifikationsnummer / Tax identification 
number (NIP): PL 741-137-79-45
Umsatzsteuer-Nummer / REGON: 510686600

Unsere Produkte bekamen -Kennzeichnung und dürfen 
unbehindert in allen EU-Ländern verkauft werden.
Our products received the  mark and can be freely marketed 
in all EU Member States.
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